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平成 28 年 第６回 議会定例会 

平成２８年９月８日 

 

議会定例会の開会にあたりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

本日、ここに 平成２８年 第６回 大刀洗町議会定例会を招集いた

しましたところ、議員各位には、公私ともにご多用中にもかかわりませず

ご出席を賜り厚くお礼を申し上げます。 

 

まず初めに、南米で始めて開催されたリオデジャネイロオリンピック

は８月２１日に無事閉幕しましたが、今回の日本人選手の活躍は、私たち

にも大きな感動を与えてくれました。獲得したメダル総数は４１個と、こ

れまでの記録を大きく更新するもので、その中には競歩やバトミントン、

カヌーなど初めての競技も含まれるなど国内スポーツの裾野の広がりも

感じたところです。4 年後の日本での開催時には、更なる日本人選手の活

躍が期待できるものと信じています。また、これから始まるパラリンピッ

クも障害を持つ人や健常者にも勇気や感動を与えてくれるものとしてし

っかり応援したいと思います。 

 

国内においては、８月の連日の猛暑に続き、８月末に立て続けに発生し

た台風が、関東から北海道の広い範囲で大雨をもたらし、住宅や農作物に
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も大きな被害が発生しました。特に台風 10 号は、観測史上はじめて東北

の太平洋側に上陸し、各地に甚大な被害をもたらしました。台風により犠

牲になられた方には心よりお悔やみを申し上げるとともに、依然として

安否の分からない方々の一刻も早い発見を、お祈りしております。 

また、先週末の台風 12 号については、大きな被害も懸念され、本町に

おいても、避難所を４箇所開設しました。結果として大きな被害はなく、

胸をなでおろしたところでありますが、これからの本格的な台風シーズ

ンに備え、しっかりと気を引き締め、空振りを恐れずに万全の体制を整え

てまいりたいと考えています。 

 

さて、平成２７年度一般会計決算については、歳入が６７億６７０万円、

歳出は、６２億１，９３０万円となり、実質収支額は３億７，８５０万円

の黒字となりました。 

歳入では、町税が前年度比１千７０万円の減となりましたが、消費税率

の引き上げで地方消費税交付金が１億１千５７０万円の増、そのほか国・

県支出金等の増などにより全体で６億１千６８０万円、１０．１％の増額

になりました。歳出では、保育所運営費等の扶助費が１億１千７００万円

の増、多面的機能支払交付金やプレミアム商品券発行補助金等の増によ

り全体では５億４千４８０万円、９．６％の増額になりました。詳細につ
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いては、今議会の決算特別委員会で報告させていただきます。 

また、本年度の普通交付税が決定されましたが、臨時財政対策債を加え

た当町の実質的な交付決定額は 19 億 2419 万 5 千円、昨年と比べて 9435

万 7 千円の減額となっております。 

今回の交付決定では、増加したのは県内で１町だけであり、これについ

ては、消費税増税による地方消費税交付金の増収や、新築家屋が増えての

固定資産税の増収見込みによることが、交付税減少の要因であると考え

られます。 

今後、一層厳しい財政状況が想定されますが、健全財政を維持しながら

も住民サービスが低下することがないよう、効率的な財政運営に努めて

まいります。 

 

 今年度は昨年末に策定した「大刀洗よかマチ創生プロジェクト」をもと

に地方創生の本格展開を図る年であります。今年度については、１３の新

たな取り組みを予定しておりましたが、現時点で１０の取組みがスター

トしており、おおむね順調な滑り出しであると考えております。 

最近の話題をご紹介しますと、７月末開催の、「大刀洗枝豆収穫祭」に

ついては、町として初めての試みでしたが、町の内外、遠くは香港からも

多くの方に御来場いただき、マスコミにも多数取り上げられ、香港や県内
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自治体へのＰＲにつなげることができました。この成果を今後の、海外か

らの誘客や町産品のＰＲに生かしていきたいと考えております。 

また、町の魅力発信に向けた「たちあらい応援大使」の募集を８月から

開始し、現時点で 18 名の方に応募いただき、委嘱したところであります。 

さらに、「こんにちは赤ちゃん事業」「こんにちはお母さん事業」と称し

まして、新たに、町独自で不妊治療への助成対象を拡大するとともに、出

産直後の母親の心身の回復や子育て不安の解消にむけた「産後ケア」への

助成を開始いたしました。本町としては、今後ともきめ細かい支援に取組

み、安心して産み育てられる環境づくりに取り組んでまいりたいと考え

ております。 

その他、今年度事業は予定どおり進捗しております。菊地小学校の北校

舎についても、大規模改修に向け順調に工事が進捗しております。 

 

さて、今議会には、大刀洗町税条例の一部を改正する条例の制定のほか

条例関係が２議案。一般会計及び特別会計補正予算など予算関係が４議

案。重要な契約が２件など、いずれも重要な案件を提案しておりますので、

慎重にご審議いただき、最後には、ご承認いただきますようお願い申し上

げます。 

 


